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Aplicacion web con RShiny

library (readxl)
library (shiny)

ui <— fluidPage(

)

titlePanel ("Modelo de clasificacion mediante una regresion
logistica"),
tags$style(".descripcion { color: black; font—size: 20px; }")

h2(class = "descripcion", "Mediante esta aplicacion podemos
clasificar un conjunto de datos a partir de un modelo de
regresion logistica , donde tienes que introducir ciertos
parametros para obtener una clasificacion deseada."),

fileInput("datos", "Seleccione la base de datos de la que

quiere obtener resultados:", accept = ".xlsx"),
numericInput("seed", "Elija la semilla que crea mas
conveniente:", value = 12),
numericIlnput (" filas_de_entrenamiento"”, "Seleccione el numero
de filas destinadas al entrenamiento:", value = NULL),
numericlnput (" filas_de_testeo", "Seleccione el numero de
filas destinadas al testeo:", value = NULL),
h2(class = "descripcion", "Los resultados de clasificacion

obtenidos son:"),
verbatimTextOutput (" filas_de_prediccion"),
verbatimTextOutput("bondad_ajuste"),
tableOutput("datos_prediccion")

server <— function (input, output, session) {

output$filas_de_prediccion <— renderText ({
datos <— data.frame(read_excel ((input$datos)$datapath ,1))

filas_de_prediccion <- nrow(datos)—(input$filas_de_
entrenamiento) —(input$filas_de_testeo)

paste ("El numero de filas destinadas para la base de
prediccion es:", filas_de_prediccion)
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output$bondad_ajuste <— renderText({

datos <— data.frame(read_excel ((input$datos)$datapath ,1))
columnas<—ncol(datos)
datos[,1]<—-factor (datos[,1])

invisible (lapply ((1:columnas)[unlist(lapply (1:columnas,
function(i){class(datos[,i])}))=="character"],function (i
){datos[,i]<<—factor (datos[,i])}))

set.seed(input$seed)

trainlndex <—sort (sample (1:nrow(datos) ,input$filas_de_
entrenamiento))

testIndex <—sort (sample(setdiff (1:nrow(datos),trainlndex),
input$filas_de_testeo))

predictionlndex <—setdiff (1:nrow(datos) ,c(trainlndex ,
testIndex))

datos_train <— datos[trainlIndex ,]
datos_test <— datos[testlIndex ,]
datos_prediction <—datos [ predictionlndex ,—1]

entrenamiento <—function (datos_train)
{
suppressWarnings ({
set.seed(input$seed)
modelo<—glm (ESTADO ~., data = datos_train, family =
binomial (link = "logit"))
P

return (modelo)

}

testeo <—function (datos_test ,modelo)
{
suppressWarnings ({
set.seed(input$seed)
bondaddelajuste <—100xsum(unlist (lapply (predict (modelo,
datos_test[,2:columnas],type="response"),function (1)
{if (i <=0.5){return (0)}else{return(1)}}))==datos_test
[,1])/nrow(datos_test)
P

return (bondaddelajuste)

}
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P

modelo<—entrenamiento (datos_train)
bondaddelajuste <—testeo (datos_test ,modelo)

59

paste ("La bondad del ajuste obtenida es:", bondaddelajuste ,

n%u )

output$datos_prediccion<— renderTable ({

datos <— data.frame(read_excel ((input$datos)$datapath ,1))
columnas<—ncol(datos)
datos[,1]<—-factor (datos[,1])

invisible (lapply ((1:columnas)[unlist(lapply (1:columnas,

function(i){class(datos[,1])}))=="character"], function (i

){datos[,i]<<—factor(datos[,1]) }))

set.seed(input$seed)

trainlndex <—sort(sample (1:nrow(datos) ,input$filas_de_
entrenamiento))

testIndex <—sort (sample(setdiff (1:nrow(datos),trainlndex),
input$filas_de_testeo))

predictionlndex <—setdiff (1:nrow(datos) ,c(trainlndex ,
testlndex))

datos_train <— datos[trainlndex ,]
datos_test <— datos[testIndex ,]
datos_prediction <—datos [ predictionlndex ,—1]

entrenamiento <—function (datos_train)
{
suppressWarnings ({
set.seed(input$seed)
modelo<—glm (ESTADO ~., data = datos_train , family =
binomial (link = "logit"))
P

return (modelo)

}

prediccion <—function (datos_prediction , modelo)

{

suppressWarnings ({
set.seed(input$seed)
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prediccion <—unlist (lapply (predict (modelo, datos_
prediction ,type="response"),function (i){if (i<=0.5){
return (0) }else{return(1)}}))
P
return (cbind ("RESPUESTA"=prediccion , datos_prediction))
}
modelo<—entrenamiento (datos_train)
prediccion <—prediccion (datos_prediction ,modelo)
prediccion
P
}
shinyApp(ui = ui, server = server)
Codigo en RStudio
library (readxl)
datos <— data.frame(read_excel("datos.xlsx"))
columnas<—ncol (datos)
datos[,l]<—-factor(datos[,1])
invisible (lapply ((1:columnas)[unlist(lapply (1:columnas, function (i

){class(datos[,i])}))=="character"],function(i){datos[,i]<<—
factor (datos[,i])}))

seed <-3
set.seed(seed)

trainlndex <—sort (sample (1:nrow(datos) ,2360))
testIndex <—sort (sample(setdiff (1:nrow(datos),trainlndex) ,2360))
predictionIndex <—setdiff (1:nrow(datos) ,c(trainlndex ,testlndex))

datos_train <— datos[trainlndex ,]
datos_test <— datos[testIndex ,]
datos_prediction <—datos [ predictionIndex ,—1]

nrow (datos )—nrow (datos_train )—nrow(datos_test)

entrenamiento <—function (datos_train)
{
suppressWarnings ({
set.seed(seed)
modelo<—glm (ESTADO ~., data = datos_train, family = binomial(
link = "logit"))
P
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return (modelo)

}
testeo <—function (datos_test ,modelo)
{
suppressWarnings ({
set.seed(seed)
bondaddelajuste <—100xsum(unlist (lapply (predict (modelo, datos_
test[,2:columnas],type="response"),function(i){if(i<=0.5){
return (0) }else{return(1)}}))==datos_test[,1])/nrow(datos_
test)
)
return (bondaddelajuste)
}
prediccion <—function (datos_prediction , modelo)
{
suppressWarnings ({
set.seed(seed)
prediccion <—unlist (lapply (predict (modelo, datos_prediction ,type=
"response ") ,function (i) {if(i<=0.5){return(0)}else{return(l)
1H)
)
return (cbind ("RESPUESTA"=prediccion ,datos_prediction))
}

modelo<—entrenamiento (datos_train)
bondaddelajuste <—testeo (datos_test ,modelo)
prediccion <—prediccion (datos_prediction , modelo)
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